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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 419 (Ρ-ΠΕ1) 

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤHΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤHΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2555 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2567 Χ.Θ. = 0 +220.871
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 420 (Ρ-ΠΕ1) 

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤHΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤHΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 422 (Ρ-ΠΕ1)
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ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2523 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2500 Χ.Θ. = 0 +072.997 
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 423 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤHΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤHΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2570 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2524 Χ.Θ. = 0 +050.908
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κλίμακα μηκών 1:1000σχέδιο:
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ΑΝΑΔΟΧΟΣ :

Μηκοτομές Οδών 419-426

ΕΝΩΣΗ: «ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ - ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΑΕ - ΣΧΗΜΑ ΕΕ -
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ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. - DTK LAWFIRM»

Ο Μελετητής: Επιβλέπουσα Υπηρεσία:
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ Ο424 (Ρ-ΠΕ1)
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Υψ.= 17.000
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 425 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2581 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2601 Χ.Θ. = 0 +166.485
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